上海法治教

Shanghai Law Journ

递递法治力

国际企业。国际企业的企业,企业企业的企业。

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 7004 期 2023 年 4 月 28 日 星期五 农历三月初九 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

上海市第十六次团代会开幕,陈吉宁寄语全市青年:

不负伟大时代 不负青春韶华

本报讯 在"五四"青年节即将来临之际,共青团上海市第十六次代表大会昨天上午在世博中心开幕。市委书记陈吉宁出席开幕会并讲话指出,党的二十大吹响了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的时代号角。全市广大青年要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,胸怀远大理想、勇立时代潮头、锤炼精神品格,更好砥心、与党同心、与党同行的青春抱负,唱现勤于修身、止于至善的青春之歌,展现勤于修身、止于至善的青春风采,不负伟大时代、不负青春韶华,为国家繁荣昌盛、为城市发展进步奏响青春强音、贡献青春力量。

团中央书记处第一书记贺军 科,上海市领导董云虎、陈通、张 为、郭芳、肖贵玉出席。

陈吉宁代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向全市团员青年、广大青少年工作者致以诚挚问候。他说,市第十五次团代会以来,全市各级团组织围绕中心、服务大局,做了大量富有实效的工作。全市

- 全市广大青年要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,胸怀远大理想、勇立时代潮头、锤炼精神品格,更好砥砺与党同心、与党同行的青春抱负,唱响锐意创新、矢志创造的青春之歌,展现勤于修身、止于至善的青春风采,不负伟大时代、不负青春韶华,为国家繁荣昌盛、为城市发展进步奏响青春强音、贡献青春力量
- 在强国建设、民族复兴的新征程上,上海要当好排头兵、先行者,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,离不开全市广大青年的拼搏奉献、积极作为。要勇做奋进新征程的奔跑者、建功新时代的弄潮儿,在不懈奋斗中彰显先锋力量、创造精彩人生

广大团员青年在各条战线上挥洒青春汗水、施展聪明才智,用心用情当好改革创新的生力军、抗击疫情的突击队、服务进博会的志愿者。

陈吉宁指出,在强国建设、民族复兴的新征程上,上海要当好排头兵、先行者,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,离不开全市广大青年的拼搏奉献、积极作为。要勇做奋进新征程的奔跑者、建功新时代的弄潮儿,在不懈奋斗中彰显先锋力量、创造精彩人生。要大力弘扬伟大建党精神,传承红色基因,赓续红色血

脉,在坚定自信中增强对党的认同,在追求真理中感悟思想伟力,在奉献社会中展现人生价值。要增强学习知识、提高本领的紧迫感,传承永久奋斗的好传统,争做改革的闯将、创新的尖兵、建设的先锋。要明大德、守公德、严私德,大力弘扬城市精神、城市品格。任何时候任何情况下不气馁、不抱怨、不退缩、不躺平,踔厉奋发、勇毅前行,自信自强、刚健有为。

"青年们来到一座城、喜欢一座城、扎根一座城,归根到底是因为这里能够追逐梦想,拥有无限可能。"

陈吉宁指出,上海要建设青年发展型城市,用心打造青年为之向往、皆有可为的希望之城。为青年提供更多机会、更大舞台、更好服务,发扬甘为人梯、奖掖后学的精神,创设更多创新创业的空间,提供更多施展才华的场景,帮助解决好成长成才、就业创业、安身安居等急难愁盼。

陈吉宁指出,全市各级共青团组织要毫不动摇坚持党的领导,忠诚拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",不断提升引领力、组织力、服务力,把青年更好团结、组织、动员起来。要以自我革命精

神推动共青团改革向纵深发展。各级 党组织要加强对共青团工作的领导, 做青年朋友的知心人、青年工作的热 心人、青年群众的引路人。

贺军科代表团中央向大会召开表 示热烈祝贺。他指出,今年是全面贯 彻落实党的二十大精神的开局之年, 也是共青团紧跟党迈上新的百年青春 征程的起步之年。新征程上,上海共 青团要继续深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想, 按照党的 十大确定的目标任务, 落实市委部 署,组织动员广大团员青年与全市人 民一起团结奋斗。立足"政治学校"功 能定位, 为党培养堪当复兴重任的时 代新人;勇担"先锋力量"重要职责,组 织青年为谱写中国式现代化上海新篇 章挺膺担当;发挥"桥梁纽带"关键作 用,打造服务青少年成长发展的温馨 家园;锚定"先进组织"建设目标,彰显 上海共青团的昂扬时代风貌。

市总工会主席莫负春代表人民团体向大会致贺词。十五届团市委书记上官剑代表共青团上海市第十五届委员会作报告。

四地高院签署备忘录 促进法律适用统一

人民法院推动长三角一体化发展联席会议举行

□记者 胡蝶飞

本报讯 昨日,人民法院推动 长三角一体化发展第二次联席会议 在上海举行。会议以"促进法律适 用统一,以高质量司法服务保障长 三角一体化发展"为主题。上海市 委常委、市委秘书长张为出席并致 辞。最高人民法院审判委员会副部 级专职委员、第三巡回法庭分党组 郑记、庭长王淑梅出席并讲话。江 游省高级人民法院院长夏道虎、浙 江省高级人民法院院长西云鹏、上 海市高级人民法院院长贾宇作主旨 发言,并签署了《长三角地区人民 法院案例工作"一体化"备忘录》 (以下简称《备忘录》)。

《备忘录》以坚持改革创新、

坚持问题导向、坚持共建共享为协作原则,提出了10条具体举措,包括组建长三角地区人民法院典型案例评选委员会,规范评选实施流程,建立典型案例发现培育、征集汇总、发布、适用、研讨、宣传机制,打造典型案例信息数据库,建立法律适用分歧问题发现、归纳、解决机制等。

会议强调,四地法院要全面贯彻党的二十大精神,提高服务保障长三角一体化发展的政治自觉,推动形成更加公平公正的资源市场、交易规则、竞争秩序,切实提振民营企业发展信心;扎实有效推进法律适用统一,完善协调联动工作机制,深入调查研究,打造专业化人才队伍,为推动长三角一体化高质量发展作出人民法院新的更大贡献。

"这里是110报警服务台,请讲!

上海公安110报警服务台三十年的"变与不变"

■ 详见A2

上海已完成明厨亮灶超3.8万户

■ 详见A3

第四届"五五购物节"明日启动



□见习记者 沈媛 摄影报道

本报讯 第四届"五五购物节"将于4月29日晚与商务部"国际消费季"共同启动,同步举办"国际消费中心城市

论坛"。购物节将围绕"潮起上海 乐享消费"主题,统筹"国际消 费季""全球首发季""全城打 折季",促进"购物""文旅" "美食""赛事""展览"五大领 域联动。系列活动将涵盖劳动节、 青年节、母亲节、儿童节、父亲 节、端午节等节日,自4月下旬 持续至6月底。

图为昨天,位于徐家汇商圈的太平洋百货大屏幕上已换上 "五五购物节"的海报